

Счастлиное детство. Для всех!



Праздник – это всегда особенное состояние души. Нет, наверное, такого человека, который бы не чувствовал эмоционального радостного подъема от встречи с друзьями, общения и веселья. Дети с ограниченными возможностями не исключение. Их ранимая душа праздники чувствует даже как-то по-особенному. Ведь в коллективе, где все равны, дети ощущают себя личностями. От этого в Комплексном центре социального обслуживания населения Немецкого национального района, филиала по Панкрушихинскому району уже по сложившейся традиции проводится праздник, посвященный общению. Его организаторы – сотрудники филиала, Управления социальной защиты населения, сети муниципальных библиотек и Панкрушихинского Дома культуры – в этом году вновь собрали всех детей вместе и провели для них замечательное мероприятие.



Заглянул на праздник веселый друг клоун по имени Пончик. Своим видом и веселым настроением он просто зажег детские сердца. Знакомясь с ним, каждый получил в подарок красочный воздушный шарик. А еще к ребятам приходила заколдованная кукла. Но, как известно, только добро побеждает зло. Ну а кто, как ни дети, любят делать добрые поступки, поэтому расколдовать куклу им не составило никакого труда. Кроме того, ребята на празднике познакомились с красочными и интересными детскими книгами, которые им принесла С. М. Киселева, сотрудница детской библиотеки. Особенную радость вызвал у детей приготовленный для них сюрприз – батут, на котором они вдоволь напрыгались. А потом было чаепитие с румяными блинчиками и свежей выпечкой. А еще каждому вручили подарок.



Провести веселый праздник помогли спонсоры: ООО “Алеусский лес” (Р. В. Худяков), ООО “Панкрушихинское ХПП” (Е. В. Скрябин), Панкрушихинское ДРСУ (О. Н. Дитина), ООО “Славгородский МК” (С. В. Кондратов), ООО “Смак” (И. В. Меречина), индивидуальные предприниматели – О. М. Редькина, Г. Н. Высоцкий, В. А. Зельцер, С. В. Водясов, А. С. Гертер, Общественный совет по развитию предпринимательства при Главе Администрации района.

Г. В. Ильченко, начальник Управления социальной защиты населения, от всей души благодарит этих людей, которые не остаются в стороне от проблем детского здоровья. Из года в год они помогают устраивать такие замечательные праздники.

Ирина КУШНАРЕНКО.

«ТХ» 6 сентября 2014 года